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Sponzoringový projekt Sazka Champs opět posiluje řady. Jeho součástí se nově stává
dvacetiletá moderní pětibojařka Lucie Hlaváčková, která má za sebou již řadu
mezinárodních sportovních úspěchů. Tým mladých sportovců pod křídly Sazky nově čítá již
17 mladých talentů, které rozvíjí a podporuje na cestě za sportovními i osobními úspěchy.
Sportovcům Sazka nabízí zdravotní i tréninkové zázemí, nejmodernější technologie pro
regeneraci nebo mentoring. Hlaváčková tak získává silného partnera na cestě za svým
snem.

Sportovní projekt Sazka Champs odstartoval v květnu 2024. Od svého spuštění postupně roste a na
cestě za úspěchy již provází téměř dvacítku mladých sportovců z nejrůznějších odvětví. Tým tvoří
zástupci zimních i letních sportů, nováčci, profesionální sportovci a parasportovci. Jen v letošním
roce ho doplnily tři výrazné osobnosti: běžkyně Lurdes Gloria Manuel, snowboardistka Laura
Záveská a atlet Petr Meindlschmid. Nově se přidává také Lucie Hlaváčková, která mezi zastoupené
sporty přidává moderní pětiboj – sport, který spojuje rozmanitost, technickou náročnost a vytrvalost.

Od gymnastiky k olympijské elitě
Lucie Hlaváčková začínala jako sportovní gymnastka, ale moderní pětiboj ji naplno uchvátil už v 11
letech. V roce 2024 zaznamenala průlomovou sezonu – vybojovala 10. místo na olympijských hrách v
Paříži, získala titul Pětibojařky roku a pomohla českému týmu k bronzové medaili na mistrovství
Evropy. Kromě toho má na kontě i úspěchy z juniorské kategorie, včetně zlata z mistrovství Evropy v
mix štafetě a bronzové medaile z mistrovství světa v Bathu. Sportovkyně, která trénuje pod vedením
olympijského vítěze Davida Svobody, patří mezi největší naděje nové generace českého pětiboje.

Právě tato sportovní disciplína přitom letos prošla zásadní historickou proměnou. Dosud zahrnovala
střelbu, šerm, plavání, běh a jízdu na koni, tu ale od letošního roku nahradil překážkový běh. Změna
má zajistit zejména větší bezpečí pro sportovce a zvýšit diváckou atraktivitu.
 
„Lucie Hlaváčková, čerstvě dvacetiletá moderní pětibojařka, přesně vystihuje to, co v rámci projektu
Sazka Champs hledáme — talent, cílevědomost a klidnou sílu, která inspiruje ostatní. Lucie je jednou
z největších nadějí českého sportu, nejvýraznější moderní pětibojařkou a už ve svém věku ukazuje, že
má na to, aby patřila mezi světovou špičku. Právě s tím jí chceme pomoci a věříme, že její příběh
může být i díky naší podpoře důležitou inspirací také pro další mladé lidi,“ říká Sarah Vegnerová,
specialistka sponzoringu ve společnosti Sazka, která projekt Sazka Champs vede.

Pětihvězdičkový servis v moderním centru DAY1
Sportovcům z programu Sazka Champs společnost zajišťuje kromě finanční podpory také například
zdravotní zázemí, supervizi ve směřování osobních projektů nebo pomoc s budováním mediální
image. Spolu s růstem projektu se zároveň rozrůstají také možnosti poskytovaných služeb – nově
mohou sportovci využít například špičkového zázemí pro trénink a regeneraci ve speciálním centru
DAY1. To nabízí nejmodernější přístup i technologie pro zlepšení výkonu i zdraví. Již nyní ho využívá
skialpinistka Eva Matějovičová, kterou v prosinci čeká klíčový závod rozhodující o její kvalifikaci na
Zimní olympijské hry 2026. V centru se proto připravuje s pomocí hypoxické místnosti, která



simuluje vysokohorské podmínky. K dispozici je také pro další sportovce, kteří mohou využít
wellness, fyzioterapii nebo prostor pro doplňkovou fyzickou přípravu.  

Nová kapitola pro špičkové sportovní talenty
Sazku čeká se startem roku 2026 velký rebranding na Allwyn, což je jméno  její mateřské
společnosti, která vyrostla ze Sazky, má české kořeny a do roku 2021 nesla název Sazka Group.
Změna se dotkne také projektu Sazka Champs, který bude nově fungovat pod názvem Allwyn
Champs. Rebranding s sebou ponese rozšíření projektu na další trhy a pod jednou značkou propojí
české talenty s mezinárodní sportovní komunitou. To umožní globální sdílení zkušeností mezi kluby,
trenéry i sportovci z různých zemí. Změna tak společnosti rovněž otevře dveře k poskytnutí ještě
kvalitnější podpory.
 
„Naším cílem je sportovce maximálně podporovat na cestě za jejich sportovními, ale i osobními cíli.
Věříme, že rozšíření Sazka Champs za hranice Česka pro ně bude znamenat novou dávku motivace –
jejich příbehy budou mít pod našimi křídly větší mezinárodní dosah a přímý kontakt se zahraničními
sportovci jim navíc umožní čerpat inspiraci od špičkových tváří, od nichž se mohou dále učit a
růst,“ doplňuje Vegnerová. 

Allwyn Champs umožní přístup k nejmodernějším tréninkovým technologiím, špičkovým
specializovaným centrům po celém světě a mentoringu od olympijských vítězů. Součástí programu se
stanou také mezinárodní komunitní setkání – plánované jsou kempy, workshopy a networking se
zahraničními sportovci, kteří do programu budou patřit. Projekt má ambici talenty dále rozvíjet a
motivovat ke sportu mladé lidi. 
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